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g Erganze die Rechenpfeile. e
Kartoffeln
Gewicht | Preis Weintrauben
in kg in€ Gewicht | Preis
25 in kg in €
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& Berechne die fehlenden GroRen. ‘o
Apfel Eis
Gewicht in kg Preisin € Anzahl der -
Preisin €
Kugeln
1 2
1 0,50
2
2
Apfel Eis
Apfel in kg Preisin € Anzahl der Preis in €
Kugeln
8 16
4 2
4
2
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter

https://www.tutory.de/entdecken/dokument/b54a0ad3
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& Berechne mit dem Dreisatz.

Kinokarten

Anzahl Preis in €

2 14

Sand-Lieferung

Anzahl LKW Gewichtint

3 36

& Berechne die fehlenden Werte.

K11

Umzugsdauer
Anzahl der .
Arbeiter Zeit in Stunden
1 12
2 6
4

Aufbau
Anzahl der Zeit in min
Helfer .
3 30
1 90
5

Was fallt dir auf?
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